

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ДНІПРОВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі: Послуги з розподілу електричної енергії код ДК 021:2015 – ДК
021:2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-24-011828-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 82389,35 грн. (Вісімдесят дві тисячі триста вісімдесят
дев'ять гривень 35 копійок) з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати
встановленим/зареєстрованим нормативним актам законодавства (державним стандартам
(технічним умовам)) та повинні забезпечувати дотримання вимог чинного законодавства із захисту
довкілля. Послуги розподілу електричної енергії надаються відповідно до закону України «Про
ринок електричної енергії», постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 14.03.2018 №312 «Про затвердження
Правил роздрібного ринку електричної енергії».

Розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від
електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи
розподілу, крім постачання електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії надають
оператори системи розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються
НКРЕКП.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 року № 1682-
III встановлено, що діяльність з розподілу електричної енергії належить до сфери діяльності
суб'єктів природних монополій.

Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом
України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері
комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб'єкти природних монополій, - національними
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відсутній вільний доступ до деякої публічної
інформації, що міститься у державних реєстрах, у тому числі до зведеного переліку суб'єктів
природних монополій, що ведеться Антимонопольним комітетом України.

Лівобережним управлінням соціального захисту населення Дніпровської міської ради на офіційне
звернення до АМКУ стосовно підтвердження факту перебування у Зведеному переліку суб'єктів
природних монополій АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» код за ЄДРПОУ 23359034 отримано
відповідь 20.12.2022 року №5/18-5327 в якому надано підтвердження факту перебування у Зведеному
переліку суб'єктів природних монополій АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» код за ЄДРПОУ
23359034 №75 у реєстрі, що дозволяє дійти висновку про те, що отримання замовником Послуги з
розподілу електричної енергії від інших постачальників є неможливим саме з технічних причин.

Враховуючи відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку з
розподілу електричної енергії (єдиний можливий постачальник АТ «ДТЕК Дніпропетровські
електромережі»), договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником.

Термін надання послуг: з 01.01.2023-31.12.2023.

Кількість товару: 79375 кВт*год.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості проводиться згідно з тарифами на послуги з розподілу електричної енергії, що встановлені Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 21.12.2022 №1796 «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із застосуванням стимулюючого регулювання» з урахуванням споживання електричної енергії за минулі періоди.

Обґрунтування бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії».

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ